

# З ПАРТІЄЮ ЛЕНІНА ПО ЛЕНІНСЬКОМУ ШЛЯХУ

27 лютого у Кремлі відкрився XIV з'їзд професійних спілок СРСР — найбільш масової організації трудящих, яка об'єднує у своїх рядах більш як 86 мільйонів чоловік.

Бурхливими оплесками делегати і гості зустріли появу в залі керівників партії і уряду.

Голова ВЦРПС О. М. Шелепін оголошує XIV з'їзд профспілок СРСР відкритим.

З величезним піднесенням делегати обрали почесну президію з'їзду — Політбюро Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу.

На розгляд XIV з'їзду виносяться такі питання:

1. Звіт Всесоюзної центральної ради професійних спілок.

2. Звіт Центральної ревізійної комісії.

3. Вибори Всесоюзної центральної ради професійних спілок і Центральної ревізійної комісії.

Член Політбюро ЦК КПРС, секретар Центрального Комітету партії А. П. Кириленко оголосив привітання Центрального Комітету Комуністичної партії Радянського Союзу XIV з'їздові профспілок СРСР. З великою увагою делегати і гості вислухали слова партії, звернуті до найбільш масової організації трудящих. Заключні слова привітання зустрічаються громом оплесків.

Із звітною доповіддю

ВЦРПС виступив голова ВЦРПС О. М. Шелепін.

Перші слова доповіді тов. Шелепіна присвячені партії і її XXIII з'їздові, який розробив і обґрунтував завдання економічного, політичного та культурного будівництва в сучасний період.

Основною сферою зосередження і прикладення сил профспілок, говорить тов. Шелепін, була і залишається соціалістична економіка. Наші профспілки завжди були опором партії, великою організуючою силою в розвитку народного господарства, піднесенні продуктивності праці, прискоренні науково-технічного прогресу.

Ця їх роль ще більше зросла в результаті заходів, здійснених партією і Радянською державою за останні роки в галузі дальшого вдосконалення наукового керівництва економічними і соціальними процесами в житті радянського суспільства.

Робітничий клас, колгоспне селянство, радянська інтелігенція з величезним ентузіазмом та енергією перетворюють в життя вироблені партією великі плани. В цьому зв'язку, відзначаючи успіхи нашої Вітчизни, тов. Шелепін наводить такий факт: у минулому ювілейному році в країні вироблено продукції в дев'ять з половиною раз більше, ніж у 1940 році. Образно (Закінчення на 2-й стор.).

**ХОРОШИЙ ЗАДУМ** у червонозорівців — у бригади Наташі Лупинос. Відмінні девіз кировоградських машинобудівників «50-річчю Ленінського комсомолу — трудові подарунки на кожному робочому місці» є і нашим девізом.

Ось один з прикладів. Часто виходило з ладу еліптичні ресори у вагонах-людниках. Відламувався направляючий центр. Доводилося ставити нові деталі, витратити зайвий час. А це ж немалі гроші. Замислились ремонтники, як тут вийти з становища. Перші експерименти не дали бажаних наслідків.

І все ж наполегливість перемогла. Виручила кмітливість. Тепер направляючі центри не викидаємо, як раніше, а про-

## КОМСОМЛЬСЬКИМ ІМЕНІНАМ

справи, знання суміжних професій. Недавно був такий випадок. Слюсарі-автоматники Василь Гулемба та Володимир Лахманюк зарималися з підготовкою потрібних вузлів. Багато було неполадків. Хлопці квапились, та відчувалося, що не встигнуть. Їм допомогли слюсарі-складальники Володимир Гмиря і Володимир Слободяник, які швидше впорались зі своїм завданням. Вагон було полагожено майже на годину раніше строку. Майстер цеху А. О. Врублевський обіцяв:

— У цьому місяці знов матимете премію...

Матеріальне стимулювання чимало вплинуло на діяльність робітників. Ще рік тому вагонники не надавали особливої уваги реставрації деталей. Непридатна одна — взяв на складі нову. Тепер інше: перш, ніж викинути гайку, болт, ремонтник огляне їх. І, коли не дуже зношена, поновить різьбу, підшлифує, де потрібно, і ставить на місце. Він знає: дешевше обходиться ремонт — більшою буде премія.

Перевиконання норм — це вже не просто високі цифри. Якщо постійно з випередженням графіка здаємо продукцію, за це також додатково нараховується десять процентів заробітної плати.

Більшість у нашій бригаді — молодь. Нова система оплати праці зацікавила кожного. І не тільки тому, що тепер більше грошей одержуємо, а й тому, що твої прагнення, старання помічають. Не проходить це самопливом. Видно, що за тими високими процентами стоять люди. Людину не тільки заохочують, а й поважають. Тому й хочеться працювати ще краще. І мої друзі заповідають: річне завдання по ремонту вантажних вагонів виконаємо до 50-річчя ВЛКСМ.

**Д. МАРЧЕНКО,**

бригадир ремонтної бригади вагонного депо Гайворонського залізничного вузла.

## КОЖЕН НА ВИДУ



свердлимо в них отвори і приварюємо до хомути ресори. І деталь знову служить ще довго-довго.

Вже попередні підрахунки свідчать про надійність та про економічну вигідність впровадження цієї новинки: протягом року підприємство заощадить запчастини не менше як на вісімсот карбованців.

Продовжуємо життя й інших деталей вагонів. Такі заходи сприяють зниженню собівартості ремонтних робіт. В грудні, наприклад, складальний цех заощадив 1668 карбованців. Майже половина цього припадає на нашу бригаду. Втішні показники в січні й лютому.

Це щодо економії.

Але ж ми, як і червонозорівці, прагнемо завдання третього року п'ятирічки завершити до ювілею Спілки. Тобто весь час намагаємось перевиконувати зміни завдання. Тут також досягли немало. Вже тепер на ремонт вагона витрачаємо не сім годин, як заплановано, а шість з половиною. В майбутньому цей строк ще скоротимо.

Успіхові допомагає умілий підхід до

Пролетарі всіх країн, єднайтеся!



Рік видання IX.

№ 26 (882).

ЧЕТВЕР, 29 ЛЮТОГО 1968 РОКУ.

Ціна 2 коп.

**УЧОРА** розпочав роботу триденний семінар керівників районних секцій гуртків, клубів та секцій системи комсомольської політичної освіти.

Секретар обкому комсомолу Т. П. Лашевська

## ПРОПАГАНДИСТИ ВІДТОЧУЮТЬ МАЙСТЕРНІСТЬ

розповіла присутнім про завдання гуртків, клубів і семінарів політичної освіти по підготовці до ювілею Ленінського комсомолу.

Пропагандисти прослухали лекцію про міжнародний молодіжний рух, ознайомилися з історією комсомолу області, зустрілися з свідком Трипільської трагедії О. Я. Терешиним.

Пропагандисти були в цей день також гостями артистів музично-драматичного театру, переглянули виставу «Полярна зоря».

В наступні дні пропагандисти обмінюються досвідом роботи на секційних заняттях.

## Нові завдання оборонно-масової роботи

Яскравим свідченням піклування партії і уряду про зміцнення обороноздатності країни є новий закон про загальний військовий обов'язок, прийнятий у жовтні минулого року. Про завдання, які висуває він перед Добровільним товариством сприяння Армії, Авіації і Флоту, йшла мова на розширеному пленумі Республіканського комітету ДТСААФ УРСР, який відбувся 27 лютого. З доповіддю виступив голова комітету генерал-майор А. Ф. Покальчук.

Доповідач і промовці підкреслювали, що організації ДТСААФ вжили за останній час ряд конкретних заходів, спрямованих на поліпшення військово-патриотичного виховання молоді, підготовки її до служби в Збройних Силах. Активну роботу в цьому напрямі проводять діючі у республіці навчальні клуби. За

останній час великої популярності набули оборонно-спортивні табори.

Разом з тим на пленумі вказувалося, що військово-патриотичне виховання нерідко проводиться формально, в багатьох навчальних організаціях мало приділяється уваги політико-виховній роботі, є недоліки в технічній і фізичній підготовці допризовників.

В обговореному питанні ухвалено відповідну постанову.

На пленумі республіканській організації ДТСААФ УРСР було вручено перехідний прапор Міністерства оборони СРСР за підготовку кадрів Радянських Збройних Сил і пам'ятний прапор ВЦРПС, ЦК ВЛКСМ і ЦК ДТСААФ СРСР за першість в змаганні республіканських організацій товариства на честь 50-річчя Великого Жовтня.

(РАТАУ).

## В КОПИЛКУ П'ЯТИРІЧКИ



Майстер золотих фонтанів — так жартома називається на Кіровоградщині спеціаліст з підготовки виробів електростанційника Михайла Кушніра. Це за умілі руки та майстерність підготовлені ним деталі. Дев'ятнадцятирічний юнак за сумлінну працю вже має кілька грамот. Зараз він разом з іншими ровесниками став на трудову вахту на честь 50-річчя ВЛКСМ. Змінив завдання виконує на 115—120 процентів.  
На знімку у: М. КУШНІР за роботою.

Фото А. ШАМАЛА.

ПОЛІТИЧНИЙ ГАРТ

ДВОХ СХОЖИХ НЕМАЄ

РОЗПОВІДАЄ ДОСВІДЧЕННИ ПРОПАГАНДИСТ

(Закінчення. Початок в газеті за 27 лютого).

Пригадую, з якою жадобою накинута я на книги, дошукуючись відповіді на питання, які буквально «мучили» мене, не давали мені спокою.

Читаючи книги, я весь час підкреслював і обкреслював, зробив скриньку і почав заповнювати її конвертами з виписками на всі ті теми, які мене найбільше хвилювали.

Без книг Маркса, Енгельса, Леніна, Чернішевського і Герцена я залишився б сліпим — це вони, насамперед, вони відкрили мені очі на великий світ.

Хочеться продовжити думку про суперечку, про ту саму суперечку, яка майже ніколи не вщухає на заняттях нашої теоретичної семінари.

Хочеться продовжити думку про суперечку, про ту саму суперечку, яка майже ніколи не вщухає на заняттях нашої теоретичної семінари.

І продовжували... А як часто буває так. Зібралися люди на заняття і слухають, що їм розповідає пропагандист.

А чому ж на таких заняттях не працюють усі гуртківці? Причина здебільшого одна — за них працює сам пропагандист.

Молоді пропагандисти можуть запитати: «А як же примусити працювати всіх?» Я роблю просто: відмовляюсь працювати (в даному разі думати) за всіх.

Трапляється, що якесь питання не викликає у слухачів активного реагування. Хто в цьому винен? Я, пропагандист,

напевно, невдало сформулював його. Тут потрібна своєрідна творча імпровізація: підхід до цього питання з іншого боку, більш конкретна постановка його.

Але де і звідки починається суперечка? Як народжується диспут? Це така «гаємниця», на яку навіть досвідченому пропагандистові часом важко відповісти.

Я роздмухую і при потребі, коли багаття не досить яскраво горить, підливаю, як кажуть, масла у вогонь.

Але не завжди оте «масло» у тебе на похваті. Тут пропагандистові доводиться «маневрувати». Найважливіше тут — виграти бій, взяти верх над противником.

В сучасних умовах, говорять тов. Шелепін, особливого значення набуває необхідність підпорядкувати трудове змагання і всю нашу організаційну роботу в цій галузі інтересам і завданням здійснення нової системи господарювання.

Колективи підприємств в Москві, Ленінграді та інших містах, відзначає доповідач, виступили зацікавленіми всенародного руху за дострокове виконання п'ятирічки до 7 листопада 1970 року.

Про істину, яка народилась у суперечці? Менше всього. Вона і так гарненько відшліфується, відполірується та відглянцюється в огні колективного розуму...

Головна місія пропагандиста, на мою думку, тут в іншому: в тому, щоб проаналізувати та прослідкувати у всіх на виду, як ота істина народжується. У мене правило: середніх — похвалити, сильних — недохвалити, слабких — перехвалити.

«Як ви готуєтесь до заняття?», «Як ви проводите заняття?», «Як складаєте план і як конспектуєте?», «Як пов'язуєте теорію з життям і як використовуєте на заняттях факти з життя району?»

Чи випадково це? Думаю, ні. Адже відповіді на такі запитання чи на будь-яке з них нелегко.

4. МЕТОД НЕ СКОПІЮЄШ

«Як ви готуєтесь до заняття?», «Як ви проводите заняття?», «Як складаєте план і як конспектуєте?», «Як пов'язуєте теорію з життям і як використовуєте на заняттях факти з життя району?»

Жодне із проведених мною занять ще не було копією іншого. Що не тема — то і новий матеріал, нові факти, нові поняття.

Мені хочеться тільки підкреслити, що ніякі відповіді на поставлені запитання не можуть бути досконалими, бо немає і не може бути двох пропагандистів, як і двох людей взагалі, однакових у всьому.

Знаю: не все, висловлене мною вище, як кажуть, «без сучка та задоринки», тут є про що посперечатись.

Г. КОМЛЄВ, пропагандист теоретичного семінару «Молодь і суспільний прогрес» на Олександрійській швейній фабриці.

3 ПАРТІЄЮ ЛЕНІНА — ПО ЛЕНІНСЬКОМУ ШЛЯХУ

кажучи, підкреслює доповідач, сьогодні наша Батьківщина йде до комунізму в дев'ять з лишком раз ширшим кроком, ніж до війни. Великих успіхів добилися колгоспники, працівники і радгоспів, механізатори і спеціалісти сільського господарства.

Основним методом впливу профспілок на розвиток економіки, говорить доповідач, було і залишається соціалістичне змагання. Організації соціалістичного змагання, правильного керівництва ним у доповіді приділяється велике місце.

Колективи підприємств в Москві, Ленінграді та інших містах, відзначає доповідач, виступили зацікавленіми всенародного руху за дострокове виконання п'ятирічки до 7 листопада 1970 року.

Значний розділ доповіді присвячено завданням профспілок по комуністичному вихованню трудящих. Вся виховна робота професійних спілок, говорить тов. Шелепін, повинна допомагати партії розв'язувати корінні проблеми формування нової людини, всебічно розвиненої, здатної управляти всіма справами сучасного суспільства.

ТВІЙ РОВЕСНИК ЗА РУБЕЖЕМ



Політична провокація, ескалація війни у В'єтнамі і загострення міжнародної обстановки імперіалістами США викликає гнів і обурення світової громадськості.

робництва, за гідну зустріч 100-річчя з дня народження В. І. Леніна.

Багатогранна робота профспілок. І в доповіді Шелепіна широке висвітлення дістають такі важливі проблеми, як завдання профспілок у галузі охорони й поліпшення умов праці і техніки безпеки, запобігання порушенням трудового законодавства, дальший розвиток житлового будівництва, фізкультурно-рекреаційного контролю громадянського контролю за роботою підприємств торгівлі і громадського харчування.

Значне місце в доповіді було приділено питанням охорони здоров'я трудящих і соціального страхування.

Треба і надалі тримати курс на всілякий розвиток профспілкової демократії і зміцнення дисципліни, підносити рівень критики і мовчухи, суворо додержувати норм внутрішнього трудового розпорядку, підвищувати персональну відповідальність працівників за допущену справу.

Велике місце в своїй доповіді О. М. Шелепін приділив міжнародній діяльності ВЦРПС. Він підкреслює, що в цій галузі ВЦРПС керувалась рішеннями XXIII з'їзду КПРС, грудневого (1966 р.) і червневого (1967 р.) пленумів ЦК партії, які на основі ретельного аналізу сучасної міжнародної обстановки визначили найефективніші шляхи захисту миру, боротьби з імперіалістичною агресією, зміцнення сил міжнародного комуністичного і робітничого руху, національної незалежності, демократії та соціалізму.

З ім'ям Леніна, під його безсмертним прапором, незмінно ідучи за Комуністичною партією, говорить наприкінці доповідач, освже більш як піввіку радянські профспілки віддають усі свої сили й енергію справі комуністичного будівництва, впевненою ходю до перемоги комунізму в нашій країні!

ТВІЙ РОВЕСНИК ЗА РУБЕЖЕМ

Молодь Німецької Демократичної Республіки бере активну участь у всенародному обговоренні проекту соціалістичної конституції

На сьогодні в рядах Спілки ВМ нараховується більше 1400 тисяч чоловік. VIII з'їзд Спілки, який відбувся в травні 1967 року, ознаменувався молоді трудовий піднесенням в величезних масштабах. Його учасники з великим патетизмом вирішили VII з'їзду Соціалістичної єдиної партії Німеччини про створення розвинутої загальної системи соціалізму в НДР.

Завданням молоді в НДР було створено більше 1100 бригад і колективів молодих новаторів, що йдуть у перших рядах трудящих. Масового характеру девізом «Майбутні майстри».

НДР: УЧИТИСЬ, ЖИТИ І ПРАЦЮВАТИ ПО-СОЦІАЛІСТИЧНОМУ

Що так молодіжні об'єкти? Це будівництво руками молоді нових промислових підприємств, це створення нових заводів і фабрик, це здійснення широких меліоративних робіт, це організація передових сільських господарств.

мисловими і сільськогосподарськими об'єктами. Що так молодіжні об'єкти? Це будівництво руками молоді нових промислових підприємств, це створення нових заводів і фабрик, це здійснення широких меліоративних робіт, це організація передових сільських господарств.



